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o ExistĜoperspectivĜsemnificativĜƘipozitivĜîn rândul indivizilor cu privire la
impactul sustenabilitĜƚiiasupracalitĜƚiivieƚii.

o 67% dintre respondenƚiconsiderĜcĜsustenabilitatea are un impact benefic
asupra vieƚilorlor, în special femeile (73%), familiile moderne (76%) Ƙi
maturii fĜrĜpartener (73%).
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o 61% dintre respondenƚiconsiderĜcĜ
economisirea resurselor are un impact pozitiv
asupra ćmbunĜtĜƚiriicalitĜƚiivieƚii, ceea ce
devine mai evident în rândul seniorilor Ƙi
pensionarilor , unde aceste practici sustenabile
sunt percepute ca având un efect benefic
(76%).

o 60% dintre participanƚisusƚincĜcolectarea
separatĜa deƘeurilorar putea influenƚa
semnificativ creƘtereacalitĜƚiivieƚii, mai ales în
cazul maturilor fĜrĜpartener (65%) Ƙial
seniorilor Ƙipensionarilor (80%).

o 50% dintre respondenƚiapreciazĜcĜeducaƚia
ecologicĜa copiilor reprezintĜo acƚiune
sustenabilĜcare joacĜun rol important în
calitatea vieƚii.
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o 59% dintre respondenƚisunt deschiƘisĜfacĜschimbĜriîn stilul
lor de alimentaƚieîn vederea adoptĜriide obiceiuri sustenabile.
Maturii fĜrĜpartener (64%) Ƙiseniorii Ƙipensionarii (67%) sunt
mai dispuƘisĜfacĜaceste schimbĜri, spre deosebire de tinerii
profesioniƘti(47%).

o Mai mult dejumĜtatedintre participanƚiconsiderĜcĜpot aduce
schimbĜripentru a crea un echilibru mai bun între viaƚapersonalĜ
ƘiceaprofesionalĜ, ceea cesugereazĜodorinƚĜde armonie între
aceste douĜaspecte ale vieƚii. eneraƚiaZ manifestĜun interes
maipuƚinpronunƚatînaceastĜprivinƚĜ.

o 36% dintre respondenƚisunt dispuƘisĜincludĜmai multĜ
activitate sportivĜîn rutina lor pentru a adopta un stil de viaƚĜ
sustenabil. Acest interes este mai evident în rândul GeneraƚieiZ,
unde 49% dintre ei sunt deschiƘilaaceastĜschimbare, în timp ce
senioriiƘipensionarii (28%) parsĜfie maipuƚininteresaƚi.

o 35% dintre participanƚivĜdposibilitatea de a serĜsfĜƚaîn mod
moderat , menƚinûndîn acelaƘitimp un stil de viaƚĜsustenabil.
Maturii fĜrĜpartener (42%) sunt mai predispuƘila aceastĜidee,
în timp ceGeneraƚiaZ (16%) paresĜfie maireticentĜ.

o Aproximativ o treime dintre respondenƚisunt deschiƘisĜfacĜ
schimbĜriîn ceeacepriveƘteobiceiurile legate de somn.
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Baza: N=1015, toti respondentii

o 50% au alessĜadopte o alimentaƚiemaisĜnĜtoasĜ, în timp ce 49%
au redus consumul de produse cu impact negativ asuprasĜnĜtĜƚii.

o 44% au alocat mai mult timp pentru familie Ƙiprieteni Ƙi21% au
menƚionatcĜau investit în dezvoltareapersonalĜ.

o GeneraƚiaZ:manifestĜun interes maipronunƚatpentru asigurarea
unui somn mai bun, eipracticĜexerciƚiiregulate Ƙicitesc mai mult .

o TineriiprofesioniƘti: sunt maidispuƘisĜćƘiofere momente derĜsfĜƚ
moderat ƘisĜfacĜexerciƚiifizice în mod constant .

o Familiitradiƚionale:participĜactiv înactivitĜƚisportive constante .

o Maturii fĜrĜpartener : deschiƘila ideea de a consuma produse cu
impact asuprasĜnĜtĜƚiiîn mod moderat .

o Seniorii Ƙipensionarii: investesc mai mult în adoptarea unei
alimentaƚiisĜnĜtoase,consumĜproduse în mod moderat Ƙipetrec
mai mult timp cu familia Ƙiprietenii .
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o 32% dintre respondenƚialocĜlunar
între 0 Ƙi100 de lei pentru achiziƚiide
care nu au realmente nevoie, cu o
tendinƚĜmai accentuatĜîn rândul
bĜrbaƚilor(37%). De asemenea,
observĜmcĜsenioriiƘipensionariialocĜ
în principal sume sub 200 de lei lunar
pentru astfel deachiziƚii.

o GeneraƚiaZ alocĜîntr -o mĜsurĜmai
mare, comparativ cu celelalte
segmente, între 200 Ƙi300 de lei lunar
pentru achiziƚiide care nu au realmente
nevoie.




